

Ondřej Kulatka

Analýza vstřelených branek v LM v soutěžním ročníku 2007/2008

Vedoucí: PhDr. Mario Buzek, CSc.

Záměrem bakalářské práce bylo stanovit některé aktuální trendy týkající se děje utkání v profesionálním fotbale. Autor zvolil dvě procedury vlastního šetření a to ve smyslu kvantitativního a kvalitativního výzkumu. V prvním případě sledoval některé údaje v souvislosti se střelbou v soutěžním utkání, v druhém případě pak některá analogická řešení daná dějem utkání před vstřelením branky.

Celou problematiku student přehledně zpracoval na 75 stránkách textu, včetně grafického znázornění a údajů uvedených v tabulkách. Strukturálně lépe postihl teoretickou a výsledkovou část, vlastní diskuze má již jen konstatující charakter. K jednotlivým kapitolám, potažmo částem bakalářské práce:

1. *teoretická část* je z větší části přehlednou kompilací teoretických problémů, bez obsáhlejšího uvedení rešerší některých podobných výzkumných zaměření. Jen kapitola 2.6. splňuje kritéria určená pro práci s literárními fakty.
2. *metodologická část* mohla přesněji formulovat použité metody výzkumného šetření, např. i uvedení rozlišovacích kritérií pro vymezení modelových situací kvalitativního výzkumu např. v čem se odlišuje model založený na uvolňování a nabíhání do volného prostoru od modelu vedeného z křídelního prostoru?
3. *výzkumná část* přehledně uvádí výsledky kvantitativního a kvalitativního výzkumu a věcně logicky komparuje s některými údaji podobného šetření v minulosti. Naznačuje určité trendy v oblasti statistických výsledků, které lze interpretovat i pro potřeby praxe.
4. Z formálního hlediska práce trpí některými nepřesnostmi v použití neodborných pojmů jako např. prostor malého a velkého vápna, otevřená a rozhozená obrana, „otevřená hra“ apod.

Závěr:

Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací. Výsledky výzkumného šetření, přes některé dílčí nedostatky, ukazují na aktuální trendy v současném pojetí herního výkonu ve fotbale a při vhodné interpretaci, lze je využít pro potřeby tréninkové praxe.

Hodnocení: výborně

3.9.2009

PhDr. Mario Buzek, CSc.

